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Цель: создание модели «Самолет» с использованием конструктора LEGO 

WeDo. 

Задачи: 

• обучающая: продолжать формировать у детей умение собирать модель 

по пооперационной карте, различать детали по внешнему виду и их 

назначению (кирпич, балка, прямая ременная и перекрестная ременная 

передача); 

• развивающая: развивать умения анализировать конструкцию и способы 

приведения ее в действие, устанавливать причинно-следственные связи, 

через мыслительную деятельность, мелкую моторику рук; 

• воспитательная: закреплять навыки работы детей в паре и в компании, 

умение договариваться и распределять между собой обязанности, 

действовать сообща в соответствии с проблемной задачей, помогать друг 

другу, воспитывать аккуратность, безопасное поведение при работе с лего-

конструктором, умение доводить начатое дело до конца. 

Словарная работа: кирпич, балка, прямая ременная и перекрестная 

ременная передача, мотор, коммутатор. 

Материалы и оборудование: проектор, экран, 4 ноутбука с 

установленными программами «LEGO Education WeDo», 4 набора 

конструктора «LEGO WeDo», пооперационные карты «Последовательность 

сборки самолета», карточки с изображением деталей LEGO, черный ящик, 

волчок и игровое поле с секторами, значки «Знатоки LEGO», каталог LEGO. 

Планируемые результаты занятия: дети создают модель по 

пооперационной карте, владеют навыками анализа результата своей 

деятельности, знают названия основных деталей конструктора и 

употребляют их в процессе самостоятельной деятельности. 

Ход занятия: 1 этап «Мотивационно-организационный Дети входят в 

группу. 

 Воспитатель: Здравствуйте ребята, какое у вас сегодня настроение? (ответы 

детей) и у меня замечательное. Это правда, что вы занимаетесь лего-

конструированием и робототехникой? (ответы детей) А умеете отвечать на 



сложные и хитрые вопросы? (ответы детей) Тогда я вам предлагаю испытать 

свои силы в лего-викторине, присаживайтесь, пожалуйста. 

Дети рассаживаются за столы. 

Воспитатель: У меня есть три конверта, значит, нам необходимо 

объединиться в три команды. Для этого я вас приглашаю в центр зала 

поиграть. Пока звучит музыка вы можете двигаться как роботы, как только 

музыка остановиться вы объединяетесь в команды по количеству деталей на 

карточке. Все понятно? 

Игра «Объединяйка» 

Воспитатель: Вот мы и объединились в три команды, приглашаю вас в 

конструкторское бюро. Вспомним правила работы с конструктором: 

работаем аккуратно и бережно, чистыми и сухими руками, мелкие детали в 

рот не берем, после работы конструктор убираем на место, USB разъем 

подключает взрослый. Всем понятно задание, можете приступать. 

Дети конструируют по пооперационной карте. Воспитатель рядом с 

детьми. 

Воспитатель: Все справились, самолеты готовы, а теперь приведем их в 

действие. Кто подключает USB разъем? 

Собранные модели работают. 

Воспитатель: вы успешно справились с заданиями лего. Что сегодня для 

вас было самым сложным? что запомнилось больше всего? А вы запомнили 

самое главное правило в робототехнике? (Ответы детей) 

Воспитатель: Работая по схеме, вы с легкостью собрали модели 

самолетов, значит вам любая модель по плечу.  
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